Faber Castell 64/91 (15,5 cm)
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1
=031830 | == =010184 | Schmiedeisen
= 0.8696 g* = 962361 | Gusseizen

1 cbdem wiegt 1 cbdem wiegt Y
Eichenholz 0,7 || Sand, nass 1.9
Kiefernholz 0,56] , trocken 1.5 [le
Erlenholz 0,65/ Cement 29

V. Zi 1,6 g
Hn.ueer VMZ!%E: 1.0 1 cbm Steinschotter = 1620 kg
s ¥ O zxeg;e . 1 , Steinkohle = 800 ,
,V-Bruchstein.|2,4 | = Braunkohle = 700 ,
Erdbodenv.1.4bis2,4 |1 , Cement = 1200 ,

Tegt 1600 kg 55
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% =078539 | |/g =313209 | Stahl

V® =177286 | |/ 2g = 442038 Bronlaa
IAEugl Zoll = eak-& mm Messingguss
1 Atm. = 103329 kg/qem

1P.5, = 76 Sec.mkg — 536 Wau | Lupler gez.

1 Sec. mkg = 9,81 Wau Aluminium

0.28 chm|

1 £ =|20,43RM.

und erfordert 400|

26 engl. Zollj= 66 cm
14d/lb. = 188 Rpfg./kg
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Variante 2
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1 cbdem wiegt | ¥ 1 chdem wiegt ¥
Eichenholz 0,7 | Sand, nass 19
i | 056| , trocken 1,5 oo
Erlesholz 0,65 Cement 29

Maverw. v. Ziegel | 1,6 o T £
+ 7. Hoblziegel | 1,0 || cbm Steinschottar = 1630 kg

- » Steinkohle = %00 ,
.v.Bruchstein. | 2,4 | ; « Braunkohle = 700 ,
Erdbodenv.l.ﬂ?ilﬁ& 1 , Cement = 1200 ,

= 66 cn.

V& =177246 | |/ 2g = 44208

1 Engl. Zoll = 264 mm Messingguss
Kupfer gez,
Aluminium

VDot onfio
26 engl, Zol}

1 d/lb. = 18,
b. Goldpariti
1

Sec. mkg = 9,81 Watt

( éllil|l||l|Iil|l||+||i||i[llil|iil
P 1 < 3

LR LRy LR RN Ry LR RN LR URAEY LR RN RN ER AN LR N LN LY L
4 T . ) A

i - o .

l B9 . ? 37T 4 SR A i 3 "» ‘:'il o 7 8
| | | O I Y T T e Y Y e v o Ll [y .|'M-II_“‘.i'\ ot Bttt b btun J_U‘Imdl"n Lyl
. [ T |
//
= - | « \ A TR N,
LU EEH‘|\|\I|\\\\‘\AI\‘|\I\|‘\||‘H\H\HH||H|:\|‘| I ““]ﬂl‘r”l‘l““l H‘1}|]\“HHIUiTJT“UL\MlMlI l”|IiIFlIéllll“HlyHl“ll I”ﬂl]llllml“lﬂl TTTT
{ g e ¥ o IBEE Foma O 3: 4 | 9 1

www.rechenschiebersammlung.ch



